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ΑΝΤΙΣΤΕΚΟΜΑΣΤΕ ΣΤΗΝ ΛΑΙΛΑΠΑ ΤΗΣ ΜΝΗΜΟΝΙΑΚΗΣ 

ΣΥΓΚΥΒΕΡΝΗΣΗΣ 

 

Την ΤΕΤΑΡΤΗ 9 ΑΠΡΙΛΙΟΥ συμμετέχουμε στη ΓΕΝΙΚΗ 

ΠΑΝΕΛΛΑΔΙΚΗ ΑΠΕΡΓΙΑ  που προκήρυξε η ΓΣΕΕ !  

ΘΛΙΒΕΡΗ ΠΑΡΑΦΩΝΙΑ για μια ακόμη φορά ο πρόεδρος  της  κι η παράταξη του που 

καταψήφισαν,  συνεπείς στον υποταγμένο  ρόλο τους !!! 

Το μόνο που ξέρουν να κάνουν καλά είναι να κοροϊδεύουν τους εργαζόμενους  

πανηγυρίζοντας για την υπογραφή με τον ΣΕΒ  ενός ευχολογίου που το βάφτισαν νέα Εθνική 

Συλλογική Σύμβαση Εργασίας !!                                            

Η Ομοσπονδία  μας  θα διεκδικήσει με σθένος την υπογραφή της  χρονικής 

επέκτασης των Κλαδικών ΣΣΕ των Ιατρικών Επισκεπτών και των  φαρμακοϋπαλλήλων 

καλώντας τους εργοδοτικούς μας φορείς να αρθούν στο ύψος των περιστάσεων !!! 

Τη στιγμή που η τρόικα, η συγκυβέρνηση, και τα παντός είδους «πρόθυμα» 

συμφέροντα διαλύουν τη πατρίδα μας και ισοπεδώνουν κάθε εργασιακό & ασφαλιστικό μας 

δικαίωμα, όσοι εργαζόμαστε(ακόμα) μαζί με τους ανέργους συναδέλφους μας έχουμε 

υποχρέωση να αντισταθούμε και να ανατρέψουμε αυτήν  την πολιτική κι όσους την 

εκφράζουν κι εφαρμόζουν ! 

Την στιγμή  που διαλύουν όλες τις δομές στην  ΥΓΕΙΑ & το ΦΑΡΜΑΚΟ 

παραδίδοντας τες στα μεγάλα ιδιωτικά συμφέροντα ενώ από την άλλη στερούν αυτά τα 

βασικά ΚΟΙΝΩΝΙΚΑ ΑΓΑΘΑ από το λαό μας, η συγκρότηση του ΕΝΙΑΙΟΥ ΜΕΤΩΠΟΥ  

για  την  ΥΠΕΡΑΣΠΙΣΗ  τους αποτελεί  πλέον  ΑΝΑΓΚΗ !!! 

ΥΠΕΡΑΣΠΙΖΟΜΑΣΤΕ τις θέσεις εργασίας, τα  εργασιακά κι ασφαλιστικά μας 

δικαιώματα, την αναγκαιότητα  υπογραφής  Κλαδικής  Συλλογικής Σύμβασης !!!  

ΔΙΕΚΔΙΚΟΥΜΕ  την  Αυτοτέλεια  και την  Δημοκρατική λειτουργία του 

ΕΠΙΚΟΥΡΙΚΟΥ μας ταμείου! 

http://www.poie.gr/
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ΑΠΟΡΡΙΠΤΟΥΜΕ : 

 την ΑΠΕΛΕΥΘΕΡΩΣΗ των ΟΜΑΔΙΚΩΝ ΑΠΟΛΥΣΕΩΝ ! 

  την επέκταση του καθεστώτος της ΕΝΟΙΚΙΑΣΗΣ των εργαζομένων ! 

 τη ΚΑΤΑΡΓΗΣΗ των Κλαδικών Συμβάσεων Εργασίας!  

 τη ΔΙΑΛΥΣΗ των ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΩΝ μας ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΩΝ ! 

 Τον ΣΤΡΑΓΓΑΛΙΣΜΟ των ΣΥΝΔΙΚΑΛΙΣΤΙΚΩΝ ΕΛΕΥΘΕΡΙΩΝ! 

ΣΑΣ ΚΑΛΟΥΜΕ ΛΟΙΠΟΝ ΝΑ ΣΥΜΜΕΤΑΣΧΕΤΕ ΣΤΗ ΓΕΝΙΚΗ ΑΠΕΡΓΙΑ της 

ΤΕΤΑΡΤΗΣ 9 ΑΠΡΙΛΙΟΥ  

ΠΡΟΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ: ΣΤΑ ΓΡΑΦΕΙΑ ΤΗΣ ΠΟΙΕ-ΦΣΕΚ ΧΑΛΚΟΚΟΝΔΥΛΗ 56 

ΣΤΙΣ 10 ΠΜ.                                                                             

ΘΑ ΕΙΜΑΣΤΕ ΜΕ ΤΟΥΣ ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΟΥΣ!                            

ΟΛΟΙ ΜΑΖΙ ΜΠΟΡΟΥΜΕ! 

 

 

Η ΕΕ ΤΗΣ ΠΟΙΕ-ΦΣΕΚ 
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